

December 6, 2024

December 6

The Commissioner of Finance approved the agreement to merge FIRST COMMUNITY BANK OF THE OZARKS, Branson, Taney County, Missouri, Charter No. 2824, with and into TABLE ROCK COMMUNITY BANK, Kimberling City, Stone County, Missouri, Charter No. 336T, (the surviving bank) under the Articles of Agreement of TABLE ROCK COMMUNITY BANK, with the main banking house of the surviving bank being the present main banking house of TABLE ROCK COMMUNITY BANK, Kimberling City, Stone County, Missouri. Merger effective December 6, 2024, following formal closing of the transaction.

Certificate of Authority Numbers 6082 - 6084 issued to **TABLE ROCK COMMUNITY BANK** granting the bank permission to maintain and operate separate branches at locations currently operated by **FIRST COMMUNITY BANK OF THE OZARKS**.

Mil Uc

Commissioner